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Milaniwood – Nakrájajte mrkvu (MLW_MAFC0_001) 

Vek: 5 – 99 rokov  

Počet hráčov: 1 a viac hráčov 

 

Jeden kúsok za druhým! Komu sa podarí nakrájať najväčšiu mrkvu bez toho, aby spadla? 

 

Obsah hry: 13 drevených dielikov, 1 drevený vršok mrkvy, 1 drevený nožík. 
 

Pravidlá hry: 

Zostavte mrkvu tak, že postavíte 8 dielikov jeden na druhý a navrch položíte vršok mrkvy. Začína hrať najstarší hráč. Pomocou 

dreveného noža sa snaží odstrániť spodný dielik mrkvy jedným úderom bez toho, aby mrkva spadla alebo vypadol iný dielik. 

Takto pokračujte a odstraňujte dielik za dielikom, až na ploche zostane len vršok mrkvy. Nesmiete odstrániť naraz viac než jeden 

dielik. Nikdy sa nesmiete dotknúť dielikov rúk. V každom ťahu môžete využiť tri bonusové pohyby: maximálne trikrát v jednom 

ťahu môžete zarovnať zostávajúce dieliky mrkvy iba pomocou noža. Pokiaľ sa vám podarí nakrájať celú mrkvu, zostávate v hre. 

Pokiaľ sa stane, že mrkva spadne alebo vypadne niektorý z dielikov okrem spodného dieliku, spočítate počet dielikov, ktoré ste 

odstránili správne a na rade je ďalší hráč. Ďalší hráč sa snaží nakrájať novo zostavenú mrkvu z 8 dielikov. 

Hneď ako boli všetci hráči na rade: 

 Pokiaľ sa iba jednému hráčovi podarilo nakrájať celú mrkvu, tento hráč víťazí. 

 Pokiaľ sa žiadnemu hráčovi nepodarilo nakrájať celú mrkvu, víťazí hráč, ktorý odstránil najviac dielikov. Pokiaľ dvaja alebo viac 

hráčov odstránilo rovnaký počet dielikov, víťazí hráč, ktorý použil menej bonusov. 

 Pokiaľ sa viac než jednému hráčovi podarilo nakrájať celú mrkvu, všetci títo hráči zostávajú v hre a idú do ďalšieho kola. 

V každom z nasledujúcich kôl pridávajte k mrkve viac dielikov, až vo finálovom kole bude použitých všetkých 13 dielikov. Pokiaľ sa 

podarí viac než dvom hráčom správne nakrájať 13 dielikov mrkvy, víťazí hráč, ktorý použil menej bonusov počas finálového kola. 

Pokiaľ stále ešte nie je víťaz, vyhrávajú všetci a začína nová hra! 

Pokiaľ chcete, aby bola hra náročnejšia, nepoužívajte žiadne bonusy! 
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